

今年前五个月京津冀PM2.5同比降7.6%

环保部等八部委： 全国大气污染 要“冬病夏治”

“

12日，环保部、国家发改委、工信部、司法部、住建部等国务院八个部委联合召开电视电话会议，部署2014年全国整治违法排污企业保障群众健康环保专项行动。记者了解到，今年1至5月份，京津冀地区大气环境质量有所改善，PM2.5浓度比去年同期下降7.6%。

移送环境犯罪案件数
超10年总和

据介绍，2013年，全国共出动执法人员183万余人次，检查企业71万多家次。在严查利用渗井、渗坑、裂隙和溶洞排放废水污染地下水违法行动中，取缔关闭违法企业449家，责令停产整治532家；在大气污染防治专项检查中，发现环境违法企业3395家，取缔关闭小作坊3102家。此外，各级环保部门全年共向公安机关移送涉嫌环境犯罪案件706件，移送数量超过以往10年的总和。

74个城市空气
污染物浓度均下降

监督执法专项活动的深入开展，对

改变环境质量发挥了积极作用。

记者了解到，2013年十大流域国控断面中，1至3类水质断面比例同比提高了2.7个百分点。

今年1至5月份，第一批按照新标准开展空气质量监测的74个城市中，PM2.5浓度比上年同期下降7.5%，PM10平均浓度下降6.9%；京津冀13个重点城市PM2.5平均浓度比上年同期下降了7.6%，重污染天气的影响范围、持续时间和污染强度均有所减轻。

氮氧化物减排总任务
仅完成20%

环保部部长周生贤指出，目前我国环境污染问题依然严重，我国目前减排压力很大，有的地方存在政府保护、监

管不到位的情况。

过去三年的氮氧化物减排总量累计只完成五年任务的20%，在十二五期间要完成目标，剩下两年平均每年要减排4.2%以上。

周生贤介绍，2014年的环保专项行动要全力落实《大气十条》，继续开展大气污染防治专项检查。

他表示，全国大气污染要“冬病夏治”，在夏天就要落实好各项治理措施。

此外，周生贤表示要积极推进公众参与和舆论监督，鼓励举报环境违法行为，认真核查媒体、网络以及民众反映的环境问题，并及时向媒体和公众通报。

■问罪

最高检通报：2013年起诉破坏生态环境犯罪20969人

12日上午，最高人民检察院召开新闻发布会，针对破坏生态环境的刑事犯罪、生态环境领域的职务犯罪，以及环境保护执法的法律监督三个方面，通报检察机关侦办的案件情况。

7237人破坏环境去年被批捕

2013年6月17日，最高人民检察院与最高人民法院联合发布了《关于办理环境污染刑事案件适用法律若干问题的解释》，对有关环境污染犯罪的定罪量刑标准提供了法律依据。据通报，2013年，全国检察机关共批捕污染环

境、非法采矿、盗伐滥伐林木等破坏资源环境犯罪5013件7237人，起诉20969人。

今年前4月349人渎职被查办

检察机关对环境污染背后的监管失职渎职犯罪也毫不手软。据统计，2011年和2012年，全国检察机关在民生民利专项工作中分别查办违法发放林木采伐许可证、环境监管失职，导致盗伐滥伐林木和重大环境污染事故发

生的渎职犯罪案件1803人和2403人；2013年至2014年4月份，全国检察机关在群众专项工作中共查办涉及生态环境的渎职犯罪案件1545人，其中2014年1至4月查办349人。

在法律监督方面，在2013年高检院

部署开展的危害民生刑事犯罪专项立案监督活动期间，共督促行政执法机关移送涉嫌破坏环境资源犯罪案件689件893人，监督公安机关立案590件751人。

案例1

2010年下半年至2012年2月，陈某、邓某和殷某三人在未办理木材经营加工许可证的情况下，大肆收购无合法来源的国家重点保护植物桢楠达2290立方米，价值达数千万元，成为新中国成立以来最大的一起非法收购国家重点保护植物案。

法院以非法收购国家重点保护植物罪，判处陈某等三人有期徒刑五年到三年，并处罚金13万元到10万元。

案例2

2010年6月，时任广西河池市环保局副局长的曾觉发对金河矿业公司进行检查时，发现其下属治化厂长期大规模露天堆放废渣，存在环境污染隐患问题，但曾觉发仅口头提出整改意见，并没有采取有力措施督促该厂及时消除隐患。

2012年1月，广西龙江河发生重大镉污染事件，经广西环保厅专家组认定：金河治化厂是此次环境事件的责任污染源之一。河池市人民政府直接投入防止污染事态扩大的资金达2300余万元。

另外，被告人曾觉发还利用职务之便，先后收受他人贿赂共计45000元，涉嫌受贿罪。2013年7月，法院以环境监管失职罪判处被告人曾觉发有期徒刑二年，以受贿罪判处其有期徒刑三年，决定执行有期徒刑四年六个月。

兰州将苯纳入 自来水日常检测

记者从12日下午举行的兰州市“4·11”局部自来水苯超标事件调查结果通报会上获悉，兰州将采取包括把苯等有机物纳入日常检测、尽快启动第二水源地建设等在内的措施，以保障供水安全。

今年4月11日，兰州市发生局部自来水苯超标事件，影响到西固区、安宁区64万多人。

记者了解到，此次自来水苯超标事件之前，兰州威立雅水务公司对苯指标维持半年检测一次的频次，同时兰州也是我国唯一没有第二水源地的省会城市，这些都影响到兰州的城市供水安全。

对此，此次事件应急处置领导小组事件调查组副组长陈建军介绍，兰

(本版稿件据新华社)

矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

暑期师生整形
我为美丽狂

BEAUTIFUL *** CRAZY

2014年6月1日-8月31日

《暑期师生整形·我为美丽狂》
专场优惠活动 通过网络预约可享受：

1 重喜 Blessed event 老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需 998元(包特价)！

2 重喜 Blessed event 998元体验价值 3800元的韩式三点双眼皮(仅限老师、学生)

3 重喜 Blessed event 特价隆鼻只需要 1800元(仅限老师、学生)！

4 重喜 Blessed event 两人或两人以上同时消费可获得 500元项目金，并且免费获取 380元皮肤护理一次！

5 重喜 Blessed event 老师、学生凭借老师证、学生证整形手术项目一律享受七折(不参与以上优惠)！
以上活动网上预约才可享受！

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形

微信扫描二维码
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ：2430911799
医院地址：山东省枣庄市市中区胜利路188号
医院官网：www.zzkwjyy.com